

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства розвитку громад та територій України

(найменування органу виконавчої влади)

до проекту Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Фонду розвитку сільських територій

н. д. Костюк Дмитро Сергійович та інші

(ініціатор(и) законопроекту)

реєстраційний номер 5584 від «28» травня 2021 р.

до першого читання

(вказати до якого читання надаються пропозиції)

1. Не підтримується

(чітка позиція органу виконавчої влади до законопроекту)

2. Проектом Закону передбачається створення Фонду розвитку сільських територій, кошти якого спрямовуються на видатки розвитку: інфраструктури, мережі інтернет, енергозбереження, освіти та медицини у сільській місцевості, розвиток сільського туризму та послуг гостинності в сільській місцевості, реалізацію державних програм розвитку малих і середніх сільськогосподарських товаровиробників, зокрема, у сфері органічного виробництва, розвитку малого та середнього підприємництва в аграрній сфері та суміжних галузях, які відповідають пріоритетним цілям Програми діяльності Кабінету Міністрів України на відповідний рік в частині, що стосується сільського розвитку.

Відповідно до положення про Міністерство розвитку громад та територій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2014 р. № 197 (зі змінами) Мінрегіон здійснює відповідно до законодавства загальну координацію розвитку сільських територій, розробляє та забезпечує виконання за участю інших органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування програм розвитку сільських територій, розробляє та здійснює заходи, спрямовані на комплексний розвиток сільських територій, і вносить на розгляд Кабінету Міністрів України відповідні пропозиції.

Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки (далі – Стратегія), затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695, визначено типи територій, що потребують особливої уваги з боку держави та застосування спеціальних механізмів та інструментів стимулювання їх розвитку, серед таких територій – сільські у несприятливих умовах. У Стратегії також передбачено ряд завдань за напрямом «Розвиток

сільських територій», крім того, частину завдань стосовно розвитку сільських територій інтегровано до інших напрямів Стратегії.

Основним фінансовим інструментом для реалізації Стратегії є державний фонд регіонального розвитку, кошти якого спрямовуються на виконання інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що мають на меті розвиток регіонів і відповідають пріоритетам, визначеним у Державній стратегії регіонального розвитку та відповідних регіональних стратегіях розвитку. Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, а також порядок використання коштів державного фонду регіонального розвитку визначено постановою Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 р. № 196.

Варто зазначити, що з метою удосконалення порядку розподілу та використання коштів державного фонду регіонального розвитку, підвищення взаємозв'язку між стратегічним та бюджетним плануванням Мінрегіоном підготовлено проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо підвищення ефективності використання коштів державного фонду регіонального розвитку», що передбачає, зокрема поступове збільшення обсягу державного фонду регіонального розвитку з 2022 року – до не менше 2%, а з 2023 року – не менше 3% прогнозного обсягу доходів загального фонду проекту Державного бюджету України на відповідний бюджетний період.

Таким чином, на сьогодні в Україні існує апробований дієвий, прозорий та чіткий механізм підтримки розвитку територій, зокрема сільських. У зв'язку із зазначеним, створення окремого Фонду розвитку сільських територій вважаємо недоцільним.

(обґрунтування позиції органу виконавчої влади)

Заступник Міністра

Іван ЛУКЕРЯ

02 серпня 2021 р.